
Професійна кар’єра та управління персоналом 

 

У загальній системі управління організацією професійна кар’єра та 

управління персоналом займають пріоритетне значення, їх роль постійно 

зростає і поширюється на всі сфери суспільної діяльності. В цьому контексті 

важливим є вивчення процесів розвитку службової кар’єри  з позиції розгляду 

персоналу як ключового чинника успіху діяльності будь-якої організації. 

Трансформаційні процеси що відбуваються в України вимагають 

підвищення професіоналізму виконавців, їх ініціативи у здійсненні 

управлінської та професійної діяльності, самостійності у прийнятті рішень. 

Дисципліна «Професіна кар’єра та управління персоналом» є у структурі 

освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за спеціальністю 281 

«Публічне управління та адміністрування». Вона покликана сформувати у 

студентів компетентості для здійснення ефективної професійної діяльності. 

Управління кар’єрою та розвиток персоналу - це основа побудови 

взаємозв'язків між рівнями управління і функціональними галузями, що 

забезпечує оптимальне за даних умов досягнення цілей організації. 

Завданнями викладання дисципліни є вивчення теоретичних основ 

управління персоналом; дослідження функціональних механізмів вивчення 

управління персоналом; формування практичних навичок з оцінки результатів 

професійної діяльності персоналу; вивчення методів управління персоналом 

та стимулювання розвитку кар'єри персоналу. 

З метою опанування дисципліни навчальною програмою передбачено 

проведення лекційних та практичних занять, самостійну роботу, складання 

іспиту. У методичних вказівках наводиться опис дисципліни (табл.1), розподіл 

навчальних годин за модулями на денній та заочній формі навчання, який 

відображає розподіл навчальних годин для опанування окремих тем, 

відповідно до робочої програми. 

Міждисциплінарні зв’язки (місце навчальної дисципліни в структурно-

логічній схемі підготовки бакалаврів):вивчення дисципліни спирається на 

знання, отримані в процесі вивчення дисциплін: «Основи економічної теорії» 

«Макроекономіка», «Основи менеджменту». 

Предмет вивчення: загальні закономірності та особливості  формування, 

функціонування та розвитку персоналу організації.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


